VIDRIOS NACIONALES S.A.
Ave. Samuel Lewis No. 58
Panamá Rep. De Panamá
Tel. 270 - 7075 *Fax 283 – 2116
E-MAIL vidrios nathaliibeth@live.com



8 de mayo de 2015

Señor
 Alberto Burgos 
Jefe de Compras 
Concentrados del Barú 
Apartado 231 
David, Chiriquí 


Estimado señor Burgos:

 Vidrios Nacionales S.A le saluda y le desea éxitos en todas las obras y mejoras que se emprenda para el buen desarrollo de la empresa que tan dignamente dirige. 
La finalidad de ésta es para ofrecerle nuestros servicios en calidad de fabricantes de envases de vidrios con capacidad de diseño para el tipo de frasco que necesite, decorados o sin decorar. 
Estamos a las órdenes para hacerle una visita sin compromiso alguno para conversar al respecto. Agradecemos de antemano su atención a la presente y estamos seguros de que nuestro mutuo apoyo redundará en el desarrollo y progreso de nuestra industria nacional. 

Atentamente,

 Ricardo A. Santander V. 
Jefe de Ventas 

RASV/Nathali g.

 BLOQUE EXTREMO: En este estilo todas las líneas de la carta se inician contra el margen izquierdo.
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Bloque Modificado: Se escribe todo contra el margen izquierdo excepto: la fecha, la despedida, antefirma, nombre del firmante y el cargo, que se coloca en la misma dirección de la fecha. Se coloca parada del tabulador, para iniciar la escritura de estas partes.
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Semibloque: Este estilo muy al Bloque Modificado. La diferencia es que los párrafos se inician con sangría. Si la carta lleva línea de atención y de referencias éstas van con sangría igual a los párrafos.
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Puntuación Mixta: Sólo se usa los dos puntos de después del saludo y la coma después de la despedida. El final de todo párrafo termina en punto y aparte. Es la más usada en nuestro medio.

